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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Sapeurs-pompiers
Question écrite n° 14382

Texte de la question

M Jean-Louis Masson rappelle a M le ministre de l'interieur que depuis 1947 le Centre national d'instruction et
de protection contre l'incendie de Paris a forme des generations d'officiers de sapeurs-pompiers, alors que rien
n'existait en France precedemment. C'est le resultat du travail fourni par les cadres de la brigade des sapeurs-
pompiers de Paris, de la province, et de conferenciers de haut niveau. Actuellement circulent des rumeurs de
suppression de cette ecole qui constitue un symbole pour la profession et a laquelle l'ensemble des sapeurs-
pompiers de France est tres attache. Il lui demande de bien vouloir faire connaitre ses intentions sur l'avenir
cette ecole, support national de la formation.

Texte de la réponse

Reponse. - Le centre national d'instruction de la protection contre l'incendie (CNIPCI), cree en 1946, exerce au
quotidien une action pedagogique principalement axee sur la prevention contre l'incendie et la formation
generale des officiers de sapeurs-pompiers volontaires, en collaboration avec les autres etablissements de
formation des sapeurs-pompiers, et notamment l'ecole nationale superieure des sapeurs-pompiers de Nainville-
les-Roches (ENSSP). La question posee par l'honorable parlementaire se place dans le contexte du plan de
reforme de la formation des sapeurs-pompiers, dont les principes ont ete fixes dans la communication faite par
M le ministre de l'interieur au conseil des ministres du 25 janvier 1989 et qui va dans le sens d'un
developpement de la formation des sapeurs-pompiers. Dans ce contexte, compte tenu de l'extension prise par la
prevention, le role pilote du centre national d'instruction de la protection contre l'incendie en matiere de
prevention incendie est appele a se developper. La reforme en cours de discussion n'envisage donc pas une
suppression du CNIPCI, mais plutot une redefinition d'ensemble des missions des diverses ecoles de sapeurs-
pompiers. Par ailleurs, elle prendra en consideration les conclusions de la mission d'etude sur la formation des
sapeurs-pompiers, dont les conclusions seront remises prochainement a M le ministre de l'interieur.
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